



Следственное управление СК России по Омской области приняло участие в проведении Всероссийских юношеских соревнований по борьбе самбо



В Омске 25-26 марта 2017 года при поддержке следственного управления Следственного комитета России по Омской области прошли соревнования по борьбе самбо на Первенство Вооруженных сил России среди сборных команд образовательных учреждений Министерства обороны Российской Федерации.

В соревнованиях приняли участие более 200 юных спортсменов в возрасте от 14 до 17 лет из 20 кадетских корпусов, суворовских и нахимовских училищ. Следственное управление поддерживает и поощряет занятия спортом среди молодёжи, в том числе в детских подшефных учреждениях и кадетских классах. Следователи собственным примером пропагандируют подросткам здоровый и спортивный образ жизни, сотрудники следственного



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

управления активно участвуют в организации и проведении молодежных спортивно-патриотических мероприятий.

На торжественном открытии соревнований участников приветствовали лучшие представители по борьбе самбо из различных учебных заведений России, а также почетные гости, в том числе представитель следственного управления полковник юстиции, кандидат в мастера спорта Козлов Иван Викторович, первый заместитель министра по делам молодежи, физической культуры и спорта Омской области Хромов Андрей Юрьевич, начальник Главного управления по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям Омской области Привалов Геннадий Николаевич, президент федерации бокса Омской области Подольский Кирилл Александрович, мастер спорта международного класса чемпион мира по панкратиону, чемпион Билаттора в среднем весе Шлеменко Александр Павлович, начальник Омского кадетского военного корпуса Герой Советского Союза полковник Кравченко Николай Васильевич, мастер спорта международного класса по дзюдо старший тренер ВС РФ по самбо и дзюдо, инспектор соревнований Поддубный Алексей Евгеньевич, заслуженный мастер спорта России двукратный олимпийский чемпион, чемпион мира, Европы и России Тищенко Алексей Викторович и другие.

Спорт закаляет человека и физически, и духовно, развивает такие качества, как сила воли, выносливость, целеустремлённость, настойчивость, организованность - качества, которые во взрослой жизни помогут нынешним подросткам добиться успехов на службе Отечеству.

Изображения



27 Марта 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1111184>